

风雪中 他们守护着城市



除雪车上路作业



环卫工人与志愿者合力除雪

28400多人与机器齐上阵破冰除雪

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 文/图)1月20日14时,市清除冰雪指挥部办公室启动清除冰雪Ⅲ级应急响应,各除雪单位按照“以雪为令,边下边清,先主(干道)后次(干道),先通后净,雪停路通”的原则,采取“机

械化除雪为主,人工除雪为辅”的除雪模式,积极开展清除冰雪工作。

本轮降雪,全市共出动清除冰雪人员28400余人,出动大中型扫雪、推雪设备780台,撒布机110台,重点清除了1272条主次干道积

雪;在重要道路节点、高架上下桥引道及主要道路下穿涵洞上下坡附近等指定位置,安排各类除冰设备作业。

目前市区主干道、快速路基本无积雪,通行正常;个别背街小巷、广场、游园积雪正在全力清除中。

交警全员上路保畅通

提醒:开车减速慢行 骑车拐弯别太急



交警冒雪疏导车辆

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 宋耀峰 文/图)昨日开始,郑州市出现连续降雪,为防范可能出现的极端天气带来的影响,郑州交警启动高等级勤务模式及恶劣天气应急预案,全员上岗,全力做好低温降雪天气道路保通工作。

1月20日下午,巩义、新密、荥阳等西部山区开始出现降雪,郑州西南绕城高速因降雪和结冰影响通行安全,郑州交警对受恶劣天气影响的部分国道、出入市口、山区道路、高速公路进行了临时交通管制,对部分高速公路进行封闭,并采取疏导分流措施,在重点路段加大巡管控力度,特别是针对交通事故易发路段,增派警力采取限速通行、间断放行等措施,对过往车辆进行疏导、警示。

昨日下午,针对因路面湿滑导致的通行不畅,交警采取分流、限行等措施及时

疏导,对于路面上出现的故障和事故车辆,巡逻警力第一时间到达现场,安排救援车辆开展施救、快速清障,确保道路及时恢复畅通。

据气象台天气预报,未来几天郑州降雪仍会持续,低温结冰会对出行安全带来较大影响,也容易引发交通事故导致道路拥堵。郑州交警提醒:尽量少开私家车,可采取公交、地铁等方式出行。

错峰出行,避开早7时30分至8时30分的高峰期出行。驾车出行要减速慢行,与前车保持好安全车距,避免急打方向、猛踩刹车,拥堵路段勿随意变道超车,跟车有序通行。驾车过程中要保持精神集中,不接打手机,谨慎驾驶。

驾驶电动车出行要佩戴好安全头盔,与机动车保持安全距离,注意观察路面情况,转弯时务必降低车速,遇结冰路面建议下车缓慢推行,确保行车安全。

居民家中突断水 抢修人员卧冰趴雪换阀门



供水抢修人员雪中钻入表井作业

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 曹俊萍 文/图)昨日上午,天空下着小雪。郑州供水营业处二七维修班接热线转单,保全街28号院2号楼一户居民家中突然无水。

二七维修班02M6车组

人员赶到现场,按照疫情防控流程进行了信息登记。共产党员、车组人员王永亮穿上防护服、戴上护目镜打开表井检查表井设施。经检查,该户表井表后阀门损坏,为不影响小区其他居民正常供水,王永亮决定带水更换阀门。在平

时带水换阀门属于正常维修,由于穿着防护服,行动不便,更不能大口出气,使护目镜内的雾气增加,让人看不到表井设施,只能摸索着更换阀门。王永亮克服困难,顺利完成了更换任务,该用户家中恢复正常供水。